

# 漯河市2016年9月份"十佳市民"事迹简介

#### 贾振克援疆戍边展风采



侯和常人难以想象的困难,出色完成了红石峪 国际徒步比赛等各类大型安保工作。他热情帮 扶当地困难群众,资助当地贫困学生,充分展 示了漯河人的良好形象,被授予漯河市五一劳 动奖章、自治区 60 年大庆安保工作先进个人 等,他所在的援疆工作队被称赞为"工作最有 特色、带给各族群众实惠最大、获得荣誉最多 的一支优秀援疆工作队"。 (市公安局推荐)

#### 孝养公婆的好儿媳周丽



周丽,女,文 族,37岁,中专庙 化,临颍县皇周帝 后来村村民。周时是。周时是 安徽人,从技校写 后来上班,认识人所 是袁豪爽婚。周师 之公是有偏瘫, 这公息体也不是家,所 后,丈夫外出打工,

照顾双亲的责任就落在了周丽身上。结婚没多久,婆婆得了老年痴呆,时常走丢。为了方便照顾公婆,周丽毅然辞去工作,回到家里照顾两位老人。从2006年开始,她每天要给两位老人洗脸、洗衣、做饭、喂饭。婆婆去世后,公公旧病复发,成了植物人。周丽不怕脏、不怕累,从未抱怨过一句。村民们都说她比亲闺女还孝顺。

#### 徐军伟爱岗敬业服务群众



他推出了"房屋登记立等可取"便民服务措施,至今补贴业务已经顺利办理了11000余件。虽然工作忙、任务重,但他一直本着"急群众所急,想群众所想"的原则,站在办证群众的角度去考虑问题,主动为群众排忧解难。徐军伟荣获2015年漯河市"服务标兵"荣誉称号,多次被市行政服务中心评为优秀共产党员。

(市行政服务中心推荐)

#### 张新记致富不忘带乡亲



的张新记不忘乡亲,积极响应舞阳县实施社会扶贫工程的号召,和辛安镇政府合作实施肉羊养殖项目。目前,在镇政府的引导下,绿源公司已与辛安镇6个行政村的333户贫困户签订了肉羊代养合同。他无偿组织贫困户参观学习肉羊养殖技术,在农闲时间开办"肉羊养殖培训班",还与自主进行肉羊养殖的贫困户签订销售合同,受到当地老百姓交口称赞。 (舞阳县委宣传部推荐)

#### 爱心创业青年吴波宏



驻淘宝网"特色中国-河南馆",推动舞阳农村土特产品远销海外。2015年9月舞阳县政府引进农村淘宝扶持项目,吴波宏积极申请人驻农村淘宝村级服务站,并任团队领头人,帮助村民解决购物难、物流不方便等问题。工作之余,吴波宏积极投身公益事业,他长年资助湖北恩施两名贫困山区学生,多次到舞阳乡镇敬老院看望老人并捐助物资,回报社会。 (舞阳县委宣传部推荐)

#### 马研科救助他人献爱心



后,积极和红色网络e家党支部联系,筹集善款帮助小晨露渡过难关。在他和他团队的宣传帮助下,社会爱心人士纷纷解囊,马研科个人就捐助了2000元。小晨露在家人和马研科的鼓励下顺利通过手术,保住了幼小的生命。2015年夏季,马研科主动为团县委"希望工程圆梦行动"捐款2000元。2016年8月,马研科联系舞泉镇红色网络e家,结合金秋助学行动,共筹集资金10000多元,先后对三名贫困生和一名贫困儿童进行了慰问。 (舞阳县委宣传部推荐)

# 戴东花热心找回八旬老人



月26日清晨6点,家住市区钟楼广场附近的戴东花,在得知邻居家患有老年痴呆的81岁老人走丢后,主动提出帮助寻找老人。戴东花费尽周折,最终在德国小镇小区附近找到了老人。在接到戴东花的通知后,老人的家人匆忙赶来,激动地连连感谢戴东花。"谢啥呀,都是邻居。"戴东花说着连打了几个喷嚏。因为着急找人,戴东花出门时只穿了一件短袖,因气温下降,骑电动车风大不慎感冒了。

炎目」。 (郾城区委宣传部推荐)

### 穆景阳勇擒歹徒



穆景阳,男,回族,22岁,大专文化,源江区保安专职治安巡防大队中队长。8月21日晚11时许,穆景阳带领两名队员乘坐电瓶车巡逻时,一位女子拦车求助,称自己被三个青年抢劫和殴打。20分钟后,穆景阳三人巡逻到老街菜市场时,又被一名女子拦车求助。两起案件很

可能为同一伙人所为,穆景阳三人随即加强对周围的巡逻布控。穆景阳带着受害人准备离开现场时,看到前方路灯下的三人与嫌疑人特征相符,随即上前询问,三人见状迅速逃窜。次日凌晨零点30分左右,穆景阳三人搜寻至受降路中段时发现两名形迹可疑男子,便立即上前对其询问。经现场初步询问得知,这两名男子正是连续作案两起的犯罪嫌疑人中的两人,另一人已经逃跑。两名犯罪嫌疑人被扭送至公安机关,目前,案件正在侦办中。

# 爱心园长赵三英



村委会院中的三件空房装饰一新用作教室。2010年,赵三英又新建了大刘镇实验幼儿园。后来,她看到幼儿园的孩子家庭情况参差不齐,有的家庭经济状况十分艰难,孩子上幼儿园成了家庭的负担和压力。为了让这些孩子能进人幼儿园学习生活,赵三英决定在幼儿园建立帮扶档案,每年都会给这些孩子减免保教费,每年减免的保教费达五六万元之多。她还不定时给这些孩子买衣服,买玩具,给这些家庭送去温暖。家长们都夸"赵三英,有爱心"。 (源汇区委宣传部推荐)

# 拾金不昧好船长张会勇



一试的心态返回摆渡船寻找。晚上7点左右,他们遇到了保管自己背包的张会勇,包内的800多元现金及证件、银行卡等一个不少,两人非常感谢,对张会勇一再表示感谢。张会勇却说,都是自己应该做的,并表示无论谁驾船,都会提醒乘员带好随身物品。据了解,每个航次,船长们都要将船腾空一次,清理遗留物。发现无主物,在判断没有危险的情况下进行保管,等失主认领。自摆渡船设立以来,处理乘客遗留手机、背包等难以计数。

# 



现场扫描二维码或购物均可参与抽奖 (抽奖时间:2016年11月27日15:00) (抽奖地点:大商新玛特一楼珠宝区中银金行专柜)

奖项 礼品 数量 中奖概率 0.3克拉钻戒 特等奖 1名 1/1000 一等奖 5克金条 1名 1/1000 二等奖 彩金吊坠 2名 2/1000 三等奖 品牌手表 3名 3/1000 幸运奖 品牌被 10名 10/1000

新玛特地址: 大商新 玛特 一楼珠宝区 5576599 专卖店地址: 人民路与交通路交叉口东南角 2153599 千盛店地址: 交通路千盛百货一楼珠宝区 5999699

活动最终解释权归漯河中银金行所有